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ATA Nº 81 – 13 DE AGOSTO DE 2025 

 
 
ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e nove minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Renato Câmara e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 37258, 38938, 38942, 38946, 38950, 38954, 38960, 

38964, 38968, 38972 e 38977/25 – Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; SEGUNDA 

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo Corrêa, Pedro Kemp, Antonio Vaz e Caravina. Sobre 

a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Lia Nogueira, Gleice Jane, Jamilson Name e Zé Teixeira. 

GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp e Zé Teixeira. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em 

discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 19/25 de autoria do Deputado Renato 

Câmara; Projeto de Lei nº 292/24 de autoria do Deputado Caravina. Foram aprovadas em segunda discussão e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 91/25 de autoria do Deputado João Henrique; Projeto de Lei nº 22/25 de 

autoria do Deputado Neno Razuk. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à Universidade Federal da Grande 

Dourados – UFGD, pela comemoração dos seus 20 (vinte) anos de fundação; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Povo Terena da cidade de Dourados, em razão da Festa Cultural do Povo Terena de 

Dourados, comemorada anualmente no dia 9 de agosto, simbolizando um importante marco de resistência, valorização e visibilidade 

da cultura indígena em Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane 

endereçada ao Excelentíssimo Senhor Luiz Paulo Teixeira Ferreira (Paulo Teixeira), Ministro do Desenvolvimento Agrário e 

Agricultura Familiar; ao Senhor César Fernando Schiavon Aldrighi, Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária 

(INCRA); e ao Senhor Paulo Roberto da Silva, Superintendente Regional do INCRA em Mato Grosso do Sul, pela criação do Projeto 

de Assentamento União e Reconstrução, na Gleba Água Limpa, município de Cassilândia/MS, com capacidade para 80 famílias; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao Capítulo Dois de Abril Nº 390 da 

Ordem DeMolay, em reconhecimento à conquista do 2° lugar no Desafio Ritualístico Capitular durante o Congresso Nacional da 

Ordem DeMolay (CNOD) de 2025, realizado entre os dias 18 e 20 de julho, na cidade de São Luís, Maranhão; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao Capítulo Nova Era Nº 909 da Ordem Demolay, em 

reconhecimento às importantes conquistas obtidas no Congresso Nacional da Ordem DeMolay (CNOD) de 2025, realizado em São 

Luís, Maranhão; Requerimento de autoria da Deputada Lia Nogueira e demais Deputados solicitando a criação da Frente 

Parlamentar em Defesa dos Profissionais da Saúde, com a finalidade de promover a valorização, proteção e o fortalecimento das 

condições de trabalho dos profissionais da saúde pública e privada do Estado de Mato Grosso do Sul, bem como propor políticas 
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públicas e medidas legislativas voltadas à sua integridade física, emocional e funcional; Requerimento de autoria do Deputado 

Roberto  Hashioka solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, para realização da Sessão Solene para outorga da 

Comenda do Mérito Legislativo Ueze Elias Zahran; Requerimento de autoria do Deputado Roberto  Hashioka solicitando a reserva 

do Plenário Deputado Júlio Maia, para realização da Sessão Solene que visa a celebração do dia do Músico e a entrega da “Medalha 

Tom do Pantanal – Arara Azul”; Indicações de autoria dos Deputados Pedro Kemp, Lia Nogueira, Mara Caseiro, Jamilson Name, 

Neno Razuk, Coronel David, Zé Teixeira, Lucas de Lima, Roberto Hashioka, Zeca do PT e Lidio Lopes. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 

Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 

mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, treze de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
1º Secretário                                                                           2º Secretário 

 


